

PONEDJELJAK — 19.08.2024. 20.00 sveta Misa	ČETVRTAK — 22.08.2024. BDM KRALJICA 20.00 sveta Misa
UTORAK — 20.08.2024. <i>Sveti Bernard, op. i n.</i> 20.00 sveta Misa	PETAK — 23.08.2024. <i>Sveta Ruža Limska, dj.</i> 08.00 sveta Misa
SRIJEDA — 21.08.2024. <i>Sveti Pio X., p.</i> 08.00 sveta Misa	SUBOTA — 24.08.2024. Sveti Bartol, ap., blag., bl. Miro Bulešić 19.30 sv. Krunica / sv. Ispovijed 20.00 sveta Misa

NEDJELJA - 25.08.2024.: XXI. NEDJELJA KROZ GODINU

08.00	SVETA MISA
10.30	ŽUPNA SVETA MISA
11.30-19.30	<i> cjelodnevno Euharistijsko klanjanje</i>
19.30	<i> završetak Euharistijskog klanjanja</i>
20.00	SVETA MISA
20.30	KONCERT LILIA — TOTA PULCHRA EST

ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 23.08.2024.; OD 10.00-12.00

BLAGOSLOV OBITELJI:

Obitelji koje bi željele blagosloviti svoj dom i obitelj neka se jave župniku.

19.08.	+ Zvonimir Appelt	23.08.	po nakani
20.08.	+ Mate i Ana Višić	24.08.	+ Anton Bogović i John Jurjevich
21.08.	po nakani	25.08.	08.00: u zahvalu
22.08.	+ Konrad Weissmuller		10.30: za narod (Pro Populo)
			20.00: za obitelj

župni ured Rođenja BDM, Placa 3, HR 51512 Njivice
odgovara: vlč. M^o Josip Vidas, župnik
tel: 051/846-163 e-mail: info.zupanjivice@gmail.com
web adresa: www.zupa-bdm-njivice.hr
ERSTE račun: HR62 2402 0061 1001 2256 9



LISTIĆ ŽUPE NJIVICE
18.08.2024.

XX. NEDJELJA KROZ GODINU

Godina: XI
Broj: 634



Iz Evanđelja po Ivanu: (Iv 6,51—58)

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta. «Židovi se nato među sobom prepirahu: »Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?« Reče im stoga Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijek.«

Riječ Gospodnja.

TIJELO JE MOJE JELO ISTINSKO, KRV JE MOJA PIĆE ISTINSKO.

HODOČAŠĆE NAŠE ŽUPE U ITALIJU
BERGAMO– MILANO– VERONA—PADOVA
OD PETKA 18.10. DO NEDJELJE 20.10.2024.

1. Dan NJIVICE - BERGAMO

Polazak iz Njivica u jutarnjim satima nakon sv. Mise preko Slovenije do Italije te dalje autoputem uz kraća zaustavljanja putem radi odmora do **Bergama** - jednog od najljepših povijesnih gradova Lombardije kojeg čine dva grada Citta Bassa - donji, noviji i moderniji, te gornji, stari grad – Citta Alta. Posjet povijesnom središtu gradića započinje vožnjom uspinjačom do staroga grada u kojem je spojen srednjovjekovni duh, ljepota arhitekture iz perioda humanizma i renesanse te duh modernog vremena. Šetnja glavnom ulicom Via B. Colleoni do Piazza Vecchia, Palazzo della Ragione, zvonika - Il Campanone na kojeg se možete staklenim liftom popesti u svega 30 sekundi i uživati u nezaboravnom pogledu na cijeli grad, Piazzetta del Duomo, Basilica Santa Maria Maggiore ... Nakon slobodnog vremena za kavu i šetnju, povratak uspinjačom do autobusa. Nastavak vožnje prema Milanu, smještaj u hotelu 4* u okolici Milana, večera, noćenje.

2. dan MILANO

Doručak. Nakon doručka odlazak autobusom do centra **Milana**, razgledavanje najvećeg i najvažnijeg ekonomskog središta Italije, grada bankarstva, industrije i modne prijestolnice sjeverne Italije, grada kojim su vladale i gradile ga plemićke obitelji Visconti i Sforza. Razgled započinje od jednog od simbola Milana: Castello Sforzesco – impozantna utvrda visokih zidina izgrađena od cigle sa 2 velika dvorišta i parka Sempione građenog u stilu engleskog vrta 19. stoljeća, kulom i palačom u kojima se nalaze djela Bramanta i Leonarda, nastavak do Piazza del Duomo sa čuvenom gotičkom Milanskom Katedralom s mramornim interijerom iz 14. stoljeća poznate po 3.500 kipova i slavnoj terasi na krovu crkve ispred koje se nalazi statua Vittoria Emanuela,... mogućnost uspinjanja na krov Katedrale odakle se pruža prekrasan pogled na grad, nastavak kroz galeriju Vittorio Emanuele II - elegantne natkrivene arkade iz 19. stoljeća sa skupim trgovinama i restoranima do Piazza della Scala gdje se nalazi Teatro Scala – jedna od najslavnijih opernih kuća na svijetu te dalje do otmjene četvrti Brera sa svjetski poznatom umjetničkom galerijom (Pinacoteca di Brera), razgledanje izloga trgovina visoke mode u Via Monte Napoleone i Via della Spiga... Slobodno vrijeme za shopping ili posjet nekom od muzeja. Preporučamo razgledavanje crkve S. Maria delle Grazie gdje se nalazi poznata „Posljednja večera“ Leonarda da Vinci (obavezna unaprijed rezervacija termina on line). Povratak u hotel, večera, noćenje.

3. Dan – VERONA - PADOVA - NJIVICE

Doručak, nakon doručka odjava iz hotela te odlazak autobusom do **Verone**. Po dolasku u Veronu razgled grada sa lokalnim vodičem na hrvatskom jeziku: Piazza delle Erbe, Arena, Julijina kuća - Romeo i Julija su najpoznatiji ljubavni par svih vremena te je poseban doživljaj posjetiti Julijinu kuću, Piazza dei Signori..... Nakon razgleda slobodno vrijeme u romantičnom gradu za pravi talijanski capuccino, aperol,.....U dogovoreno vrijeme ukrcaj u autobus te odlazak prema **Padovi** - povijesni sveučilišni grad na slikovitom položaju s brojnim mostovima i velikim trgovinama, po dolasku obilazak grada pješice: Bazilika Sv. Antuna – u kojoj se čuvaju posmrtni ostaci Sv. Antuna, Prato della Valle - sa 78 skulptura slavnih građana Padove, Palača Pravde, Fakultet koji u unutrašnjosti čuva najstariji Anatomski Teatar na svijetu i Katedru samog Galilea, Kavana Pedrocchi - jedan od najstarijih lokala u Italiji, Kapela Ovetari, Crkva i Grob Sv. Leopolda Mandića... Kraće slobodno vrijeme te povratak u Hrvatsku uz kraća zadržavanja putem radi odmora. Dolazak u Njivice u kasnim večernjim satima.

CIJENA HODOČAŠĆA: 310 EUR (uključuje prijevoz autobusom te 2 polupansiona u hotelu 4***, sobe dvokrevetne, ulaznice se nadoplaćuju po želji)
PRIJAVE KOD ŽUPNIKA DO 26.08.2024. (pri prijavi se uplaćuje 50 EUR)

AGENCIJA AUREA INTERNATIONAL d.o.o. – Krk

Pozivamo vas na koncert *Marijanskih gregorijanskih korala* u izvedbi ženske skupine *Lilia* koji će se održati u **Njivicama** u župnoj crkvi u **nedjelju 25.08.2024.** sa početkom u **20.30** sati.

Ženski vokalni ansambl *Lilia* osnovan je u ožujku ove godine, sa željom izvođenja gregorijanskih korala kao bogate baštine koja je skoro zaboravljena.

ŽENSKI VOKALNI ANSAMBL
LILIA

Tota pulchra es

KONCERT MARIJANSKIH
GREGORIJANSKIH KORALA

CRKVA ROĐENJA
BLAŽENE DJEVICE MARIJE
NJIVICE

25.8.2024. u 20.30h

ORGULJE: vlč. Josip Vidas
UMJETNIČKI VODITELJ: fra Mario Zrakić

Umjetnički voditelj je fra Mario Zrakić, ansambl nastupa a *capella*, a vlč. Josip Vidas orguljaškom improvizacijom povezuje pojedine skladbe te također izvodi skladbe koje tematski odgovaraju koncertu.

Ovaj koncert nosi ime *Tota pulchra est* što znači *Sva si lijepa, o Marijo* čime se želi odati počast Majci Mariji.



čišćenje crkve	Mirela Vračić
otključavanje crkve	Traže se DOBROVOLJCI !!!
čitači Nedjeljom	J. Knežević / Z. i K. Jurković / M. Franki
mežnjar	Vinko Gluvaković

